

Выездное занятие перспективного кадрового резерва Гродненского облисполкома прошло 23 мая 2024 года в городе Минске

Лица, включенные в перспективный кадровый резерв Гродненского облисполкома, побывали в Палате представителей Национального собрания Республики Беларусь, о деятельности которой подробно рассказали заместитель председателя Постоянной комиссии по государственному строительству, местному самоуправлению и регламенту Потапова Елена Станиславовна и член Постоянной комиссии по национальной безопасности Оксенюк Михаил Петрович.



В исторической части Дома правительства участники заседания посетили Овальный зал, в котором проводятся сессии Палаты представителей, музей, рассказывающий историю института Парламентаризма в стране, а также Президентскую библиотеку Республики Беларусь.



В целях формирования у резервистов патриотизма, сохранения исторической памяти, обеспечения идеологической преемственности поколений, а также информирования о ходе и результатах расследования уголовного дела по факту геноцида белорусского народа они посетили место массового уничтожения и захоронения жертв геноцида – ямы-могилы с останками тысяч



убитых мирных жителей и военнопленных в лесном массиве, прилегающем к полигону 120 отдельной гвардейской механизированной бригады Вооруженных Сил в урочище Уручье Минского района.